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هايي برراي   خواهد زيرشبکه است و مي 200.1.1.0ي  با مشخصه Cسازماني داراي يک کلاس آدرس  .1

 هاي مشخص شده در زير ايجاد کند: چهار بخش خود با تعداد ماشين

 
 

 است. 141هاي اين سازمان اکنون  يعني به عبارتي تعداد ماشين

 مناسب(. Subnet maskف( سازماندهي لازم براي هر زيرشبکه را بيان کنيد )ال

عدد تغيير دهرد  چره کراري بايرد      44را به  Dهاي واحد  ب( در صورتي که سازمان بخواهد تعداد ماشين

 انجام دهد؟

 

ي( مربرو  برره يررر مبريريا  باشررد کرره اج ا گرروريت    )بخشرري اج دردو  ا ررلي مبرريرياب  1اگرر درردو    .9

Distance Vector     را اج  9کنرد. در  رورتي کره ايري مبريريا ل درردو        برراي مبريريابي اسرتهاده مري

 9حا ل اج اعما  نمودن تغييرات مررتب  برا دريافرت دردو       1دريافت کند. ددو  دديد  Dمبيريا  

 .را بنويبيد

 1ددو    9ددو  

 مقصد گام بعد هزينه  صدمق هزينه

3 A  4 A A 

2 B  7 C B 

2 C  6 B C 

0 D  2 D D 

4 E  5 B E 

3 F  6 A F 

 

کنند. در حالي که  بسته را به صورت مجزا از سايرين مسيريابي مي هاي مبتني بر ديتاگرام  هر شبکه .4

هاي مبتني بر مدار مجازي مجبور به انجام چنرين رراينردي نيسرتند زيررا هرر بسرته از يرک         شبکه
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توانرد منجرر بره ايرن      شود. آيرا چنرين اسرتنبامي مري     هاي پيشين هدايت مي ارتباط  از مسير بسته

 بتني بر مدار مجازي  نيازي به مسيريابي ندارند؟ چرا؟هاي م گيري شود که شبکه نتيجه

 interfaceIPSubnet mask

 

 

 

 تعلق دارد؟ OSIکند و به کدام لايه از مدل  چيست  چه مي ARPکنيد که پروتکل تحقيق  .1

 

 


